



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 29. svibnja 2021. godine.

Glasnik 13

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Registirane utakmice:

18. kolo, Liga za prvaka:

Autoklub Siget - HD - HAŠK 1903. 0 – 3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

U 18. kolu sastale su se četiri vodeće ekipe, u kojima je *Rudeš C.I.O.S.* nadigrao *Sesvete Stje Ma Promet* kao i *Lokomotiva Senjak hoteli Špansko Mark-bau*. Obje utakmice su završene identičnim rezultatom 5 - 3 za domaćine. Akteri, u oba ova susreta, su odigrali i prikazali dobar nogomet, osobito susret između *Lokomotive Senjak hoteli* i *Špansko Mark-bau* gdje je domaćim poveo s dva gola prednosti da bi gost pri kraju prvog poluvremena smanjio rezultat, te zatim i izjednačio na početku drugog poluvremena. Nakon toga je domaćin iz protunapada postigao još dva gola, a gosti pri kraju susreta svoj treći da bi odmah potom u istoj minuti i primili peti gol. Na samom kraju susreta *Špansko Mark-bau* nije iskoristio udarac s 11 metara koji je domaći vratar uspio obraniti. U ovoj utakmici su dvojici igrača dodijeljeni crveni kartoni, po jedan u obje ekipe. U utakmici *Rudeš C.I.O.S. - Sesvete Stje Ma Promet* domaćini su vrlo brzo postigli tri pogodaka, da bi gosti uspjeli smanjiti davši jedan gol, ali su do kraja poluvremena i primili četvrti gol. U drugom poluvremenu su gosti bolje krenuli u utakmicu, te su s dva gola smanjili rezultat na samo gol razlike u 76. minuti. Ipak, domaćini su u te zadnje četiri minute izdržali, te još i dali svoj peti gol. U *Ligi za ostanak, Trešnjevka* (kojoj je ovo četvrta pobjeda zaredom) i *Gajnice* (s tri pobjede za redom) su pobijedili svoje suparnike, *Vrapče 1978.* i *Trnava - As caffe*. U dvoboju predzadnje plasiranje ekipe, koje po plasmanu napuštaju *Premier ligu*, *Jarun* je bio bolji od *Dubrave Tim Kabela*. Do zadnjega, 20. kola, nećemo saznati tko će biti prvak, kao niti tko će biti najbolji strijelac prvenstva. Međusobna utakmica *Rudeš C.I.O.S. - Lokomotiva Senjak hoteli* u tom 20. kolu će odlučivati o prvaku. Kome će od ove dvije ekipe više odgovarati neriješeno, a kome pobjeda u tom 20. kolu, znat će se poslije sljedećeg, 19. kola i ostvarenog rezultata momčadi *Rudeš C.I.O.S.* Do kraja ovoga po redu 52. prvenstva imamo još dva kola, a u sljedećem kolu su slobodni *Lokomotiva Senjak hoteli* i *Vrapče 1978.* Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Odigrane utakmice:

17. kolo, Liga za ostanak:

Hrvatski Leskovac - Dinamo Turić 3 - 1 (27. 5. 2021.)

(Vladimir MARINIĆ (2), Mirko BRLETIĆ // Zoran KOS)

Dočekali smo i zadnje, 18. kolo u *Ligi za prvaka* i kako smo i prognozirali da će zadnje kolo "odlučivati" o prvaku 52. prvenstva veterana ZNS, tako se i dogodilo. U *Svetoj Klari* sastali su se prvoplasirani *Polet* i drugoplasirana ekipa *Sava (Gredice)*; na *Ljestvici* su ih dijelila dva boda, znači, dečkima iz *Gredica* "igrala" je samo pobjeda, dok je *Poletu* bio dovoljan i bod za osvajanje prvenstva. I ta utakmica se nije smjela propustiti; na tribinama u *Svetoj Klari* okupio se popriličan broj zaljubljenika u "najvažniju sporednu stvar na svijetu", primjetio sam i "visoke face" iz *Udruge veterana*, gospodina *Tomu PRŠIRA*, predsjednika *Komisije veterana ZNS* i tajnika *Komisije veterana ZNS* gospodina *Ivicu VALERIJEVA*. Važnost utakmice utjecala je na "kvalitetu", "tvrda" utakmica u prvom poluvremenu, bez "rizika" i bez izglednih prigoda za postizanje zgoditaka, igralo se uglavnom na sredini terena, i jedni i drugi pokušavali su "dugim" loptama pronaći napadače, ali bezuspješno, tako da je prvo poluvrijeme završilo bez pogodaka. U istom tempu krenulo se i u drugo poluvrijeme, no kako se bližio kraj utakmice, *Sava* se "otvorila" tražeći pobjedu i to ih je "koštalo"; utakmica je "riješena" u zadnjih petnaest minuta; u sjajnoj prigodi za postizanje zgoditka našao se jedan od napadača *Save*, ali je golman (i voditelj) domaće ekipe *Zvonko GRGAČEVIĆ* bravuroznom intervencijom spasio svoj gol, da bi samo nekoliko minuta kasnije kapetan *Save*, *Mario MLINARIĆ* izgubio loptu na sredini terena (mnogi na tribini komentirali su da je bio prekršaj nad „Mlinkom“), uslijedila je kontra i *Domagoj BILEN* zabio je za 1 - 0 u 72. minuti utakmice, da bi se samo dvije minute kasnije, u strijelce upisao i njihov najbolji golgeter, *Dragan POPOVIĆ* prekrasnim zgoditkom glavom s ruba šesnaesterca. Dečki iz *Svete Klare* zasluženo su osvojili prvenstvo što potvrđuju i brojke tijekom prvenstva, u sedamnaest utakmica, ostvarili su četrnaest pobjeda, dva puta su igrali neriješeno, a doživjeli su samo jedan poraz, postigli su pedeset i dva zgoditka, a primili samo dvanaest. I sudačka trojka, *Mladen KOMESAR*, *Ivica BALENOVIĆ* i *Boris MURKO* zaslužuju sve pohvale za uspješno obavljen

posao. Poziv na slavlje nisam mogao odbiti, a dečki su ovaj uspjeh proslavili na samo njima svojstven način. Još jednom čestitke prvaku, ali i čestitke ekipi *Save* na osvojenom drugom mjestu na *Ljestvici*. I borba za treće mjesto također je bila interesantna, o tome su sutradan odlučivali *Zapruđe* i *Blato* u međusobnom susretu; treće *Zapruđe* "bježalo" je bod četvrtoplasiranom *Blatu* i tu je sve bilo jasno, ista situacija kao u borbi za prvaka, domaćinima je i bod bio dostatan za osvajanje trećeg mjesta, dok su gosti trebali pobijediti. I tu sam utakmicu nakanio pogledati, ali me je hladno, vjetrovito vrijeme odvratilo od puta u *Malu Mlaku*. I dogodilo se ono što dečki iz *Zapruđa* ni u "snu nisu očekivali", povelu su, a onda "upropastili" nekoliko izglednih prigoda za postizanje zgoditka, da bi kasnije, svojim greškama, suparnicima "poklonili" pogotke (i treće mjesto). Naravno da ovo ne umanjuje kvalitetu dečki iz *Blata*, bili su jednostavno bolji u ovoj utakmici, a koliko sam čuo, veliki "obol" njihovoj pobjedi dao je *Stipan RIMAC*, odigravši utakmicu "maestralno". U *Ligi za ostanak Zanatlje* i dalje pobjeđuju, u derbiju kola, pobijedili su *Trnje* (koliko čujem i oni se jedva "krapaju"), dečki iz *Čeha*, "desetkovani" ozljedama, izgubili su na svom terenu od *Brezovice*, dok je *Dinamo Turić* ostvario i drugu pobjedu u zadnje tri utakmice, ovaj put bili su bolji od *Rudeša*.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](#)):

Iako je ovo prvenstvo završeno u drugačijim uvjetima od ranijih, imalo je svoje čari. Bez obzira što se igralo zadnje kolo, strijelci su bili raspoloženi i opušteni, bez presinga, što je pokazatelj brojem postignutih pogodaka. Od šest utakmica samo je jedna završila bez pogodaka, a bez obzira na to, prosjek broja postignutih pogodaka je dobar. Sada nam slijedi poduži odmor, a što je prilika da se neki pojačaju i osvježe svoj igrački kadar. Molim voditelje da tajniku udruge dostave putem e- maila fotografije igrača s potrebnim podacima radi unosa istih u *COMET* sustav. Ovom prilikom zahvalio bih se svima skupa na suradnji i poželio vam zdravlje i sreću do sljedećeg susreta.

2. liga skupina A ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):

Registrirana utakmica:

17. kolo:

Radio Taxi Zagreb - Podsused 0–3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 76, Stavak 3)

18. kolo. Ovaj put svoj osvrt na proteklo kolo krenut ću od dijela lige u kojem se nalaze naši "LIZAČI" (Liga Istinskih **Z**A ljubljenika **Č**arobne **I**gre). Ako Vas ovo "lizači" podsjeća na neko drugo lizanje, moram napomenuti da je svaka slučajnost u ovom slučaju slična. Što se sezona bliži kraju *Električari* i *Taxisti* ulaze u golgetersku formu. *Električari* su u prvih 16 kola postigli 13 pogodaka, a samo u posljednja dva, čak 8. *Taxisti* u prvih 16 – 26 pogodaka, u posljednja dva – 13. Utakmica u *Meštrici* bila je za prave sladokusce. Brojna publika mogla je vidjeti čak 13 pogodaka. *Električari* su postigli dva pogotka više (5) nego na *Zelengaju* (3), ali nije bilo dovoljno. Strijelci su bili isti kao i na *Hreliću*, *Ivan GRGIĆ* tradicionalno 2, ali je *Petar KORDIŠ* postigao čak 3, čime su obojica opravdala ukazano im povjerenje od strane *Matije SMETKA*, a na preporuku njihovog menadžera *Davora LAZIĆA*. Međutim, pravi transfer slijedi tek na ljeto. Otkrićemo Vam ekskluzivu prijelaznog roka, ali molim Vas da vijest ne širite dalje, kako se ne bi izjalovila. Iako ga je on cijelo vrijeme u vabio raznim delicijama tekuće i kulinarske ponude, uslijedio je zapravo pravi obrat. *Matija SMETKO* ne odlazi put *Hrelića*, već *Igor KRAMARIĆ* na ljeto prelazi u redove *ELEKTRE*. *SMETKO* to značilo je, posve opravdano, procijenio kako bi se *Igor* po svojim trkačkim i igračkim kvalitetama odlično uklopio među *Električare*, a na upit o onim moralnim i ljudskim, samo je znakovito odmahnuo rukom, što god mu. Još Vas jednom zamoljavam, vijest ne širite dalje. *Taxisti*, predvođeni svojim „Kilerom“ *Ivanom BELJOM* (3), postigli su 8, od čega *Darko MAJIĆ* 2 i *Tomislav KOVAČIĆ* također 3. Međutim, otkrili smo uzrok odlične igre *Taxista* u posljednje vrijeme. Zbog loših rezultata, s klupe je otišao *Davor PERUŠIĆ*, a na njegovu "vruću" stolicu spremno uskočio pitomac HNS-ove (*Hrvatska narodna stranka*) trenerske akademije *Igor KRAKIĆ*. Prema riječima našeg izjavitelja, *KRAKIĆEV* rukopis je vidljiv već nakon dva kola. Dečki igraju u trapezoidu ili nekom sličnom

geometrijskom liku, što suparnici ne mogu nikako dokučiti, ali efekt je očit. U kuloarima se priča, kako DALIĆ čak razmišlja svoj stručni stožer za Euro pojačati Igorom, a ozlijeđenog LOVRENA, na Igorovu preporuku, zamijeniti Davorom PERUŠIĆEM. „Dado“ (PERUŠIĆ), popularni „Debeli“, tehnikom, trkom, a ponajviše izgledom podsjeća na Niku KRANJČARA, a to je, navodno, profil igrača kakav nedostaje DALIĆU. U svakom slučaju, ako se prognoze obistine, puno sreće našim dečkima u Engleskoj i nadam se da će s ponosom predstavljati našu „Bundes ligu“ na Euru. U derbiju prva dva na tablici, Lučko je pogocima Mladena MARKOVIĆA i Marka MARKOVIĆA (nisam siguran da li su dečki u kakvom krvnom srodstvu) nadigralo Jarunčane, te izbilo samo na vrh ljestvice, ali s utakmicom više. Osobno sam u četvrtak nazočio utakmici u Podsusedu, gdje su domaćini hvatali priključak protiv, uvijek neugodnih, Končarevaca. I uhvatili su ga, pogocima Ivana FILIPOVIĆA i Predraga ILIKIĆA, uz vjetar. Naime, sredinom drugog poluvremena, počeo je puhati jak vjetar koji je nosio loptu prema vratima Podsuseda. Unatoč tome, domaćini su uspjeli izvesti brzi kontranapad, koji je na drugoj stativi neumoljivo realizirao prečkanska haubica na privremenom radu na „Stazi slonova“, „Pegi“ ILIKIĆ. Utakmica je zasluženo otišla na stranu Podsuseda, jer je kod Končarevaca uočljiv manjak velokonogometnog iskustva. Naime, dečki su odreda svi malonogometashi (moram napomenuti i to izvrsni), te im, unatoč već višegodišnjem igranju velikog nogometa, veličina terena predstavlja stanoviti hendikep. Dečki na malom prostoru u dva-tri dodira izigravaju suparničke igrače, međutim, kad se malo bolje okrenu, uoče da je do suparničkih vrata ostalo još barem nekih 30 metara. To se najbolje očitava na primjeru njihovog ponajboljeg igrača i sidruna Stipe MARUŠIĆA. Stipe je odličan tehničar kojem se lopta lijepi za nogu, a koji svojim izgledom, staturom i kretnjama malo podsjeća na Dinu RAĐU, ali na zalasku njegove košarkaške karijere. Kad se tome doda da mu je radijus kretanja kao kod školskog šestara, svima je jasno tko je kralj središnjeg kruga na terenu. No, moram stati u Stipinu obranu. Poslije tekme sam saznao, kako mu je voditelj Vedran LOVRETIĆ striktno zabranio izlazak iz središnjeg kruga, kako se Stipe ne bi umorio, a pod sankcijama plaćanja gajbe pive. Kako mi je i sam Stipe poslije utakmice priznao, našao se u modificiranoj hamletovskoj dilemi:

1. Mogu li oni toliko puno popiti, koliko ja mogu malo trčati?
2. Mogu li ja toliko malo trčati, koliko oni mogu puno popiti?

I zato se nije micao s centra igrališta! Utakmica je prošla u izrazito fer i korektnoj atmosferi, osim što je povremeno Mario LJUBAS (Podsused), u nedostatku raspoloženog suparnika za svađu, često komentirao odluke pomoćnog suca o pozicijama kažnjivog zaleđa. No, ne mogu to ne spomenuti, iako mi prvotno nije bila namjera, ali su me „Pegi“ ILIKIĆ i Mario BEREND kod Podsuseda, te „Pančo Krapinec“, Janko BERNARDI i „Mićko“ KAJGANIĆ kod Končara, zamolili da to učinim. Naime, pred kraj utakmice došlo je do sitne čarke između ponajboljih protagonista iste, Ivana „Fileta“ FILIPOVIĆA (Podsused) i Vedrana „Vekija“ LOVRETIĆA (Končar). Poslovično loš sudac (nije mi jasno kako Povjerenik za suđenje, uvijek na utakmice, koje se osobno odlučim pogledati, pošalje neke karikature od sudaca) pozvao je aktere na stranu kako bi ustanovio i eventualno, izgadio nespornost, jer je vidio da su se posvađali k'o mala djeca. Upitao je prvoga (namjerno nećemo reći kojega) u čemu je problem, a razgovor je otprilike tekao ovako: Sudac: Dečki, u čemu je problem? Prvi: Rekao mi je da sam glup! Sudac (drugome): Zašto si mu to rekao? Drugi: On je mene povukao za dres! Sudac (prvome): Zašto si ga povukao za dres? Prvi: Sviđa mi se njegova majica, pa sam ga htio pitati, možemo li poslije utakmice, pod tušem zamijeniti dresove? Sudac: Pa zašto ga jednostavno nisi pitao? Prvi: Pa, rekao mi je da sam glup, pa sam odustao! Sudac, vidjevši, da k'o s malom djecom, tu sreće nema, odlučio je presjeći dijalog. Sudac: Dobro, da skratimo, budete se ispričali jedan drugome? Obojica: Ne budemo! Sudac (obojici): Budete se pomirili? Obojica: Ne budemo! Sudac (obojici): Budete si bar pružili ruke? Obojica: Ne budemo! Sudac (već pomalo iznerviran): Budete bar pivu popilili zajedno? Obojica jednoglasno: **E, to budemo!** Obojicu ih je poslao na tuširanje i u tri pikse marmelade! U posljednja dva kola, moglo bi biti zanimljivo. Lučko drži vrh, s utakmicom više, ali za vrat mu pušu i Podsused, Jarun, pa čak i Končar. Posljednje mjesto čvrsto drži Elektra, ali opasno im za vratom dahće Zelengaj. Ligu za prvaka započeo ćemo „Bitkom za Savicu, odnosno Borovje“, granica je negdje u zraku, očit na ogradi koja dijeli ta dva igrališta. Istočni susjedi, Zetovci, na krilima svog Dalmatinca Branka GRANIĆA, rutinirano su izborili titulu „Kraljeva Savice“, barem za slijedećih šest mjeseci. Branko je već i na utakmici protiv Horvata (koju sam išao pogledati) dokazao da je klasa od igrača, ali samo kada je koncentriran na igru, a ne na komentiranje iste. Na

Pongračevom su se sastali stari športski prijatelji *Optimisti* i *Prečkanci*. Iako su proteklih godina *Optimisti* uredno gubili od *Prečkanaca*, ove godine su im vratili za sve u njih uloženo. *Prečkanci* su dvaput fasovali petarde i već se po kuloarima priča, kako se vlasnik Pirotehnike Mirnovec žalio ministru financija *Zdravku MARIĆU* na nelojalnu konkurenciju. Osobno sam nazočio toj utakmici (a kako i ne bi kad sam čuo da se priprema treće poluvrijeme), te sam se mogao uvjeriti kako je ista bila jednosmjerna ulica, ali ne i **NesvanULICA**. Iako su *Prečkanci* povelili u trećoj minuti preko svog ponajboljeg igrača na utakmici, *Ivana POLEGUBIĆA*, poslije se ustvrdilo da je to ipak bio samo „labuđi pjev“. Doduše, „Ivek“ se cijelu utakmicu trudio, čak i na momente čarkao s *Optimistima*, dok je jedino potporu imao u *Hrvoju LABAŠU*, koji se samo trudio. Najbolji je u napadačkom dijelu bio mlada nada *Mirko KOLOVRAT*, koji je svoju dobru partiju okrunio i pogotkom. Pravo je čudo i potpuno nerazumljivo kako je voditelj „Mališana“ *Ivica NEDELIĆ* „Veki“ tek pred kraj prvenstva spoznao kakvog dragulja ima na klupi. U svim segmentima igre *Optimisti* su dominirali, a nerazješivu enigmu u sredini terena stvarali su im *Tomislav GULAN* (standardno) i *Mario SUŠAC*, kojemu je ovo zasigurno bila ponajbolja partija unazad dugo vremena. Treće poluvrijeme bilo je standardno između ta dva suparnika, simbioza flore i faune, obilje sokova na bazi hmelja i gurmanskih delicija na bazi mesa. Poslije utakmice, *Optimisti* su priredili malu svečanost uručivanjem prigodnih poklona svome voditelju *Ivici ŠPEHARU*, kojemu je ovo bila posljednja službena utakmica na klupi istih, a na njegovo mjesto zasjest će još jedan „živčenj“ *Ivan CIGIĆ*. Poslovično loš sudac, u svom stilu je poslije izjavio, da je znao da se *Ivica* oprašta, omogućio bi mu da se oprosti porazom. *Đuro (DRAGIĆ; vanjski suradnik)* na to je spremno uzvratilo, da mu zato nisu ni rekli. Već sam odustao i prestao se pitati, gdje samo nalaze takve spodobe od sudaca, kakav je bio ovaj na današnjoj utakmici. Poslije te male svečanosti i čašice razgovora sa starim prijateljima, otišao sam na derbi prvenstva koji se odigravao kraj štreke *Zagreb – Karlovac*. Došao sam na poluvremenu, na koje su domaći *Horvati*, pogotkom svog „Mesija“, *Mesuda DIZDAREVIĆA*, otišli s vodstvom od 1 - 0. Međutim, moram napomenuti, *Horvati* su utakmicu odigrali kao *Milan* protiv *Barcelone* davne 1994. godine. Utakmica je imala uvertiru, jer je „Fabio Kapelo“ domaćih (*Darko PREVENDAR*), napao „Johana Krufja“ gostiju (*Damir KANCIR*), kako je bez njegova znanja mogao zatražiti arbitražu trojice sudaca, umjesto jednog uobičajenog. Kao po običaju, „Kudravi“ (*Darko*) je u svemu vidio teoriju zavjere, ne toliko što bi eventualnim gubitkom utakmice izgubio i prvenstvo, već što bi cijela liga ostala bez zasluženog pečenog vola, sponzoriranog od velikog mecene i prijatelja športa, nogometa posebice, *Ahmeta MEŠIĆA*, popularnog „Meše“. Obranu je poput „Paola Maldinija“ držao *Tomislav NIMAC*, u sredini „Demetrija Albertinija“ glumio je „Šiljo“ *GOLEMOVIĆ*, „Marsela Desaija“ *Novica ŠKEVA*, dok su ofanzivno prema naprijed bili orijentirani „Zvonimir Boban“ („Meske“ *DIZDAREVIĆ*), „Alberto Donadoni“ (*Mario MAVRAČIĆ*), „Daniele Masaro“ (*Zdravko KANCELJAK*), te najveći genijalac među njima, „Dejan Savičević“, jedan i jedini, neponovljivi, *Domagoj KUFRIN*. Na žalost ili na sreću *Silveka*, „Franka Barezija“ (*Robert SLUNJSKI, Horvati*) nije bilo iz nepoznatih razloga. Kako zbog epidemioloških razloga pristup gledateljima nije bilo dozvoljen, isti su se u velikom broju okupili iza zaštitne ograde igrališta. Naravno, to nije spriječilo dežurnog policajca *Jadranka RADINČIĆA* da naplaćuje ulaznice po simboličnoj cijeni od 30 kuna. Kam je nestala lova od istih, nije poznato, ali su neki dušebrižnici, navodno, sutradan vidjeli *Jadranka* i *Darka (PREVENDAR)* u jednom renomiranom restoranu (čije ime zbog sponzorskih razloga nećemo spominjati) na ručku s dvjema pripadnicama ljepšeg spola. Utakmica je bila otvorena od prve minute, jer su obje ekipe išle na pobjedu. Međutim, iako odlični i dominantni tijekom cijele sezone, *Silveki* jednostavno nisu imali rješenja za izvrsnu i čvrstu obranu *Horvata*. Do 20 metara od vrata „Sebastijana Rosija“ (*Siniša ŠIRANOVIĆ*) bili su konkretni, ali nadalje samo korektni, jednako kao i *Barcelona* te davne i divne atenske večeri. Ako ste se pitali zašto je *Zdravko KANCELJAK* (u daljnjem tekstu „Masaro“) pomalo razrok, odmah ćete shvatiti razlog. Potez utakmice dogodio se u 60. minuti. Odličnom dubinskom loptom s dioprijom, „Dejo Savičević“ („Kufra“) gura u prostor „Masara“ *KANCELJAKA*, ovaj jednim okom na lopti, a drugim prema klupi, gdje je spazio *Dragutina „Karla“ LENCURA* kako mu krade pivu, opaža kako je „Andoni Zubizareta“ (*Branko TODOROVIĆ; Silvija*) izašao na svoj peterac, te ga izvrsnim lob udarcem ostavlja zakopanog na početnoj poziciji. Ovaj pogodak je i dio gledateljstva naklonjen gostujućoj ekipi popratio zasluženim pljeskom na otvorenoj sceni, dok se „Masaro“, umjesto da proslavi pogodak sa svojim suigračima, zatrčao prema svojoj klupi, ne bi li „Lenom“ (*LENCUR*) preoteo još ono kaj je ostalo od njegove pive. Utakmica je završila u fer i korektnom

ozračju, čemu je, osim samih igrača, najviše doprinjela i sudačka trojka predvođena profesorom *Branimirom MILAČIĆEM* i njegovim izvršnim pomoćnicima *Valentinom „Gastonom“ TOMIĆEM* i *Hrvojem RADIĆEM*. O trećem poluvremenu u *Horvatima* su već ispričane bajke i hvalospjevi, tako da tu ne želim trošiti previše riječi, jer će se prava proslava dogoditi uskoro, kada će *Horvati* sve sudionike naše „Bundes lige“ počastiti, već gore spomenutim, pečenim volom. Još jenom želim čestitati svim sudionicima naše *Lige za prvaka* na korektnom i nadasve do kraja zanimljivom natjecanju, a najviše i našim prvacima *Horvatima*, koji će našu ligu dogodine predstavljati i u pravoj *Ligi prvaka*. Još su nam ostala dva kola u ligi „LIZAČA“, gdje se također, očekuje zanimljiv rasplet gdje se čak četiri kluba (*Lučko, Jarun, Podsused i Končar*) bore za pobjednika, a dva (*Elektra i Zelengaj*) za fenjeraša.



VNK Horvati Mešić com (Horvati) – prvaci 2. „Bundes lige“ A, sezona 2020/2021

2. liga skupina B (povjerenik *Željko JUNKOVIĆ*, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Spuštena je zavjesa na 52. prvenstvo veterana ZNS, **2. liga skupina B** u sezoni 2020/2021 godina. Zbog pandemije Corona virusa prvenstvo je odigrano na ne baš uobičajeni način, to jest prvi dio (jesenski) je odigran kao i proteklih sezona, a proljetni je dio, poslije prva tri kola ili (preostala) tri kola odigran u formi "*Liga za prvaka*" i "*Liga za ostanak*". U "*Ligi za prvaka*" prvi kroz cilj su prošle *Ravnice* i time osvojili prvo mjesto i plasirali se u prvu ligu. U ovom zadnjem kolu i ujedno proslavi prvog mjesta, odigrali su miroljubivo s gostima (*Usora*) i podijelili bodove. *Dubec Trnovčica* je pobjedom u *Čulincu* preskočila *Usoru* i na taj način osvojili su drugo mjesto, a *Usora* je treća. *Maksimir* je pobijedio *INAS* u gostima i zauzeo četvrto mjesto, a prati ga *Čulinec* na petom. Posljednje mjesto "*Lige za prvaka*" zauzeo je *INAS*. U "*Ligi za ostanak*" *Naftaš Ivanić* je prvi i to je proslavio pobjedom nad *Concordijom* i to s uvjerljivim rezultatom (4 - 0). U ovom kolu *Sesvetski Kraljevec 2* je bio slobodan. *Studentski grad* je postigao drugu pobjedu u nizu i vjerojatno žale što je prvenstvo završilo, jer baš ih je krenulo, a u ovom zadnjem kolu pobijedili su momčad *Trocala*. Natjecateljska sezona je bila turbulentna što zbog **CoViD 19** što zbog drugih stresnih situacija, kao što su opet članarine te nezadovoljstvo pojedinih voditelja s *Povjerenikom lige* to jest s mojom malenosti. Ja sam već bio jednom abdicirao, a vratio sam se da nadomjestim mog nasljednika jer je on na kraju morao napustiti to mjesto. Stoga, možda mene u budućnosti neće biti, ali pitanje članarine će i dalje biti "vruća" tema u ovoj ligi. Što se tiče komentara poslije svakog kola, mogao bi ga sročiti *gospodin Edin MAHMULJIN (Concordia)* jer on je stvarno kvalificiran, to jest prekvalificiran za taj posao (evo njega sad na europskom prvenstvu). Bez obzira na sve, zahvaljujem se svim voditeljima na suradnji jer su izvještaji s utakmice bili na vrijeme i sve u svemu nije bilo nekih problema, osim onog kada nisam dobio podatak da je na utakmici bilo crvenih kartona, ali i to smo na vrijeme riješili. I na kraju vas još jednom pozdravljam i želim vam u budućnosti sve najbolje !

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Posljednje kolo, odlučivalo je u raspodjeli pehara, što se u našoj ligi još nije dogodilo. U direktnom okršaju u *Stupniku*, domaćini su uspjeli dobiti vrlo dobre goste iz *Obreža*. Golove su, za prvake *2. lige skupine C*, zabili Mislav TRGOVČEVIĆ dva i neuništivi Ivica MEGLAJEC. Kažu, vrlo interesantna utakmica, uzbudljiva i što je važno, fer i korektna, završila je na strani *VNK Stupnika*, koji su na taj način postali prvaci lige, što im ovom prigodom i čestitam. Viceprvaci, *Obrežani*, morali su priznati boljem i također im čestitati na peharu, uz vrlo intenzivno i zabavno treće poluvrijeme. Čestitke vodstvu veterana *Stupnika*, Mili BALENU i Željku HODAKU. *Obrežani* su uzeli "kantu", ali malu manju ovaj puta, no poznajući ih oni su zadovoljni. Bravo za Vladu KALAJA i društvo. U *Buzinu* je pala odluka o trećem mjestu, a *Botinčani* su uvjerljivom pobjedom došli do treće pozicije, iako u početku prvenstva nije tako izgledalo. No, dok u momčadi imaju opasnog strijelca, stopera Dušana VESELINOVIĆA, ništa nije ne moguće. „Dule“ je i na kraju zabio tri zgoditka, te tako osigurao pehar za *Botinčane*. Čestitke najboljem tandemu voditelja, „Đuri“ (Mladen GAJSKI) i „Boji“ (Damir BOJANJAC), kao i cijelo ekipi. U *Španskom* su *KKK Zagreb* i *Stari prijatelji - Unibind* odlučivali o vrhu, ali u donjem djelu tablice i na moje iznenađenje, dobio je Željko PLAVAC. No, mislim da se nitko nije naljutio i bio razočaran, jer se igralo sportski, kao i uvijek kada se sastaju ove dvije prijateljske momčadi. Toni KUZMIĆ i Goran TENDERA su donijeli bodove iz "dalekog" *Španskog*. U posljednjoj utakmici, u četvrtak, Darko MAJDANDŽIĆ je osigurao pobjedu svojim *Šimićima*, nad *Pajdašima*, te time fenjer ostavio da svijetli *Uljaniku*. Čestitke svima. Molim voditelje prvoplasiranih momčadi da mi pošalju fotografije momčadi, kako bih mogao sačiniti završno izvješće u narednim *Glasicima*. Pozdrav, Vaš Đuro.

VNK INAS (Zagreb) (voditelj Ilija MLINAR, 092 2204488; ilijamlinar774@gmail.com):

Poštovani veterani **Zagrebačkog nogometnog saveza**, nakon 40 (četrdeset) godina igranja u istom klubu, **INAS (Zagreb)**, gospodin **Zlatko REBELJ** (Zagreb, 28.5.1965, Š.I. 1081810) se oprostio od aktivnog igranja veteranskog nogometa ("okačio je kopačke o klin"). Cijela momčad **Veteranskog nogometnog kluba INAS (Zagreb)** i svi veterani **Zagrebačkog nogometnog saveza** žele **Zlatku** svu sreću i mnogo zdravlja u nogometnoj mirovini. Članovi **Komisije veterana Zagrebačkog nogometnog saveza** i svih tijela **Komisije veterana** se pridružuju lijepim željama i ujedno čestitaju gospodinu **Zlatku** na imponantnoj nogometnoj karijeri.



Zlatko REBELJ
VNK INAS (Zagreb)



Veteranski nogometni klub Polet (Zagreb, Sveta Klara)

Prvaci, 1. liga skupina A, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Damir TRDIĆ, Ivica MARIĆ, Ivo ORKIĆ, Robert KOVAČIĆ, Bruno MARŠIĆ, Tomislav SOTONICA, Hrvoje MAJETIĆ, Tomislav TRDIĆ, Željko KATAVIĆ – pomoćnik voditelja momčadi, Marko TOMLJENIĆ, Krešimir GRGAC i Krešimir KRALJEVIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Zvonko GRGAČEVIĆ – voditelj momčadi, Kruno STUNJA, Žarko POPOVIĆ, Josip LOVRIĆ, Drago KORDIĆ, Goran RUKAVINA – predsjednik, Domagoj BILEN, Marko RADOŠ, Željko RAJIĆ i Dragan POPOVIĆ.

Nedostaju: Vladimir TOMINAC, Mladen ŠUŠNJA, Matija MIKEC, Zdravko MIRKOVIĆ i Josip TROGLIĆ.



Veteranski nogometni klub Sava (Zagreb, Gredice)

2. mjesto (viceprvaci), 1. liga skupina A, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Gornji red s lijeva na desno: Petar GAVRIĆ, Petar ŠKOF, Dragan ANTUNOVIĆ, Danijel HORVAT, Bernard MARELIĆ, Zdravko PLEIĆ, Ivica PETRIĆ, Tomislav TUĐEN, Alen HIKEC, Toni GRBAC i Matija FOČIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Zvonimir CRNOGORAC, Mario KNEŽEVIĆ, Davor KOBASIĆ, Miljenko BENCALIĆ, Dejan MURIĆ, Neven NOVAČIĆ, Mario MLINARIĆ – voditelj momčadi i Michel ĐURA.

Nedostaju: Mirko ZEBIĆ, Kruno PICEK, Hrvoje MAGAŠIĆ, Aleksandar GAGRICA, Toni GRBAC, Darko KARIĆ, Tin DAVID, Mario BROĐANAC, Vladimir SABO, Dalibor NIKOLIĆ i Ante ANDABAK.



Veteranski nogometni klub Sava 2011. (Sesvete)

2. mjesto (viceprvaci), 1. liga skupina B, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Stoje s lijeva na desno: Antonio ŠTAMBUK, Tomislav KONJEVIĆ, Matija DUPAN, Josip BRTAN, Goran IVANKOVIĆ, Miroslav FILIPOVIĆ, Jure MILIČEVIĆ, Slaven DRAGIČEVIĆ, Miroslav KINDER, Smiljan MILIČEVIĆ.

Čuče s lijeva na desno: Miroslav ŠITUM, Tomislav BONCEK, Ante KUPREŠAK, Tomislav HUNIĆ, Marko ANĐELIĆ - voditelj, Vlado TOMIČIĆ, Ivan LOVREK, Mario SANTO i Ivica LABAŠ.

Nedostaju: Ivan KOLČIĆ, Hrvoje ŠTEVINOVIĆ, Tomislav KOLČIĆ, Ivan LEŠIĆ, Anđelko ILKOV, Mario DUPAN, Pavle PINTAR, Igor IŠTVANIĆ i Krunoslav GRAHOVAC.



Nogometni klub Mladost Buzin - Malešnica, Veterani (Zagreb)

6. mjesto, 2. liga skupina C, 52. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2020 / 2021

Stoje s lijeva na desno: Veljko ŠKRINJARIĆ, Ivan KOLAR, Davor GUDIČEK, Tomislav JELIĆ, Luka MARŠIĆ, Damir HATIPOVIĆ, Igor BEŠIREVIĆ, Mario LALIĆ, Tomislav KELEMEN, Ivan KRANJČINA, Boris PIŠKOVIĆ, Robert REGVAR - voditelj, Milan PAŠIĆ, Mario BABIĆ - pomoćnik voditelja i Filip GELO.

Čuči: Luka BAŠIĆ.

Nedostaju: Boris BABUDER, Marko BLAIĆ, Ivica REGVAR, Stanislav KLJUTIĆ, Tomislav VIŠEVIĆ, Mario ČIŽMEK, Ivan BAN, Josip RELJIĆ, Saša VUJINOVIĆ, Mario SAMARŽIJA, Tomislav BARIŠIĆ, Tomislav GRGIĆ, Danijel TOŠAJ, Darko CRNKOVIĆ, Ivan VRABEC i Nikica GRADIŠČAJ.

Dugovanja

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Radio Taxi Zagreb	2. liga skupina A	2020/2021	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Elektra	Vlatko ĐURKOVIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ravnice	Ivan ČOSIĆ	2. liga skupina B	2020/2021	300,00
Dubec Trnovčica	Dario HORVAT	2. liga skupina B	2020/2021	200,00
Lokomotiva-Senjak hoteli	Nikola SMOLČIĆ	Premier liga	2020/2021	500,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2020. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodo!	0,00	2.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	1.000,00	1.500,00

Klubovi dužnici za prvi dio članarine za 2021. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodo!	0,00	1.000,00
Elektra	0,00	1.000,00
Horvati 1975. Mešić com	0,00	1.000,00
Ivanjska Šimići	750,00	250,00
Jarun 2	0,00	1.000,00
Končar	0,00	1.000,00
Mladost (Donji Dragonožec)	0,00	1.000,00
Nur	0,00	1.000,00
Podsused (NK)	0,00	1.000,00
Prigorje (Žerjavinec)	0,00	1.000,00
Radio Taxi Zagreb	0,00	1.000,00
Uljanik	400,00	600,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 28. svibnja 2021. godine

1) Igrač VNK Špansko-Mark-bau (Zagreb), **Stjepan HORVAT (Š.I. 1087197)**, isključen na utakmici **VNK Lokomotiva-Senjak hoteli (Zagreb) - VNK Špansko-Mark-bau (Zagreb)** (igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 18. kolo, 24. svibnja 2021. godine; 20:00 h), radi držanja suparničkog igrača za vrat u 70. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 25. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Lokomotiva-Senjak hoteli (Zagreb), **Nikola SMOLČIĆ (Š.I. 1087507)**, isključen na utakmici **VNK Lokomotiva-Senjak hoteli (Zagreb) - VNK Špansko-Mark-bau (Zagreb)** (igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 18. kolo, 24. svibnja 2021. godine; 20:00 h), radi držanja suparničkog igrača za vrat u 70. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 25. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u 52. prvenstvu veterana ZNS (2. liga skupina A, sezona 2020/2021) i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72) jer je na utakmici **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h) za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač koji nije registriran za klub i nije imao pravo nastupa.

Suspenzija teče od 18. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

4) Voditelj VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb), gospodin **Davor PERUŠIĆ (19.1.1977)** se kažnjava **ukorom** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 92) jer je na utakmici **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h) za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač koji nije registriran za klub i nije imao pravo nastupa.

Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)

Odluka **Komisije za žalbe veterana ZNS**

7. svibnja 2021. godine

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu **Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član**, sukladno odredbi članka 15, **Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2019-2020**, a u skladu s **Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS**, odredbama članka 111, **Disciplinskog pravilnika HNS**, (*Glasnik 16/14*) s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18*) odlučujući o **Žalbi** igrača **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ (rođen 23.8.1982, Š.I. 1087075)** na utakmici **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 1. liga skupina A, 8. kolo, 19. travnja 2021. godine; 17:45 h), na sjednici održanoj 7. svibnja 2021. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

Prihvata se u cijelosti **Žalba** igrača **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ (rođen 23.8.1982, Š.I. 1087075)** na utakmicu **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 1. liga skupina A, 8. kolo, 19. travnja 2021. godine; 17:45 h) na **Odluku** **Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS** o kažnjavanju novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn (tristo kuna)**, objavljenoj u **Glasnik 8 (2021) ZNS, Komisija veterana**, od 24. travnja 2021. godine te se preinačava **Odluka** o kazni na način da se igrač **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ oslobađa odgovornosti za prekršaj** za koji je kažnjen novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn (tristo kuna)**.

O B R A Z L O Ž E N J E

Disciplinski sudac Komisije veterana ZNS, dana 21. travnja 2021. godine donio je **Odluku** o kažnjavanju igrača **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ** radi psovanja suca utakmice **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 1. liga skupina A, 8. kolo, 19. travnja 2021. godine; 17:45 h) **gospodina Mladena KOMESARA** riječima: "Jebem ti mater" u 54. minuti utakmice za što je igrač **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ** kažnjen novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn (tristo kuna)** od strane **Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIĆA**.

Odluka **Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS** o kažnjavanju igrača **Danijel MUIĆ** donijeta je temeljem očitovanja suca utakmice **gospodina Mladena KOMESARA** u **Izveštaju o utakmici s utakmice VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zapruđe (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 1. liga skupina A, 8. kolo, 19. travnja 2021. godine; 17:45 h) te je **Disciplinski sudac Komisije veterana ZNS** sukladno odredbi **Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 1**, donio **Odluku** o kažnjavanju igrača **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ**.

Na **Odluku** **Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS, Komisija za žalbe veterana ZNS** od dana 24. travnja 2021. godine, **Žalbu** je pravovremeno uložio igrač **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ**, žaleći se na **Odluku** o izrečenoj novčanoj kazni. U podnesenoj **Žalbi** igrač **VNK Zapruđe (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ** detaljno je opisao situaciju koja se događala za vrijeme utakmice, naveo je da nije opsovao suca utakmice, nego da mu je samo verbalizirao prethodni događaj u kojem je suca utakmice opsovao jedan igrač **VNK Sava (Zagreb, Gredice)**, a da sudac nije na to reagirao niti žutim kartonom, a da je njemu dao žuti karton zbog psovanja suparničkog igrača, iako je start suparničkog igrača na njega bio pogibeljan.

Radi detaljnog razrješenja svih odlučnih činjenica **Komisija za žalbe veterana ZNS** zakazala je ročište za dan 5. svibnja 2021. godine u 18:30 h na koje su pozvani:

- | | |
|---------------------------------------|--|
| - Danijel MUIĆ (rođen 23.8.1982) | - igrač - veteran NK Zapruđe (Zagreb); |
| - Mladen KOMESAR (rođen 19.8.1987) | - sudac veterana ZNS; |
| - Tomislav ČORLUKA (rođen 19.5.1978) | - sudac veterana ZNS; |
| - Jadranko BARTOLIĆ (rođen 25.8.1961) | - sudac veterana ZNS; |
| - Hrvoje BUKOVAC (rođen 1.11.1982) | - igrač - veteran VNK Prečko - stari (Zagreb); |

- Marjan ĐORDIĆ (rođen 1.1.1964)

- igrač - veteran VNK Dinamo Turić (Zagreb);

- Jure ČERKEZ (rođen 11.1.1983)

- igrač - veteran VNK Široki Brijeg (Zagreb).

Na zakazano ročište odazvao se igrač **Danijel MUIĆ** (rođen 23.8.1982), a voditelj **VNK Zaprude (Zagreb)**, **gospodin Siniša ŠPOLJAREVIĆ** (rođen 4.6.1962) je na ročište došao samoinicijativno i zamolio da bi nazočio istom. Svoja **pisana očitovanja** dostavili su: sudac utakmice gospodin **Mladen KOMESAR** (rođen 19.8.1987), prvi pomoćni sudac utakmice gospodin **Tomislav ĆORLUKA** (rođen 19.5.1978), gledatelj i igrač **VNK Prečko stari (Zagreb)** gospodin **Hrvoje BUKOVAC** (rođen 1.11.1982), gledatelj i sudac veterana **ZNS** gospodin **Jadranko BARTOLIĆ** (rođen 25.8.1961) te igrač **VNK Sava (Zagreb)** gospodin **Ivica PETRIĆ** (rođen 8.7.1978, Š.I. 1087804).

Žalba igrača **VNK Zaprude (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ** koja se odnosi na **Odluku Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS** o kažnjavanju novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn** (tristo kuna) je osnovana, te se pobijana **Odluka Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS** preinačava na način da se igrač se igrač **VNK Zaprude (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ**, oslobađa od odgovornosti da bi na nogometnoj utakmici **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Zaprude (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 1. liga skupina A, 8. kolo, 19. travnja 2021. godine; 17:45 h), psovao suca utakmice riječima: "Jebem ti mater" u 54. minuti utakmice.

Odluka Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS o izrečenoj novčanoj kazni igraču **VNK Zaprude (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ**, donijeta je sukladno odredbi **Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 1**, a u skladu s očitovanjem suca utakmice **gospodina Mladena KOMESARA** napisanog u dokumentu **Izveštaj o utakmici. Disciplinski sudac Komisije veterana ZNS** je u skladu sa odredbom **Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 1**, donio **Odluku** o kazni izrečenoj igraču **VNK Zaprude (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ** te je svoju **Odluku** temeljio na izvještajima suca utakmice **gospodina Mladena KOMESARA**, obzirom da se sukladno navedenoj odredbi **Disciplinski pravilnik veterana ZNS**, pretpostavlja da su činjenice u **Zapisniku o utakmici** i **Izveštaju o utakmici** s utakmice točne.

Međutim, iz dostavljenih očitovanja gledatelja i igrača **VNK Prečko stari (Zagreb)** gospodina **Hrvoja BUKOVCA**, gledatelj i **suca veterana ZNS** gospodina **Jadranka BARTOLIĆA**, te igrača **VNK Sava (Zagreb)** gospodina **Ivice PETRIĆA**, koji je bio u neposrednoj blizini samog događaja, proizlazi da su svi žalbeni navodi igrača **VNK Zaprude (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ** u pogledu točne i potpune konverzacije sa sucem utakmice **gospodinom Mladenom KOMESAROM**, kao što je to igrač napisao u svojem očitovanju i **Žalbi** u potpunosti točni i istiniti.

Naime, izjave koje su dostavile spomenute osobe, članovi **Komisije za žalbe veterana ZNS** su uzeli kao vjerodostojne, jer navedene osobe, a posebno igrač **VNK Sava (Zagreb)** gospodin **Ivica PETRIĆ**, koji je bio odmah pored igrača **Danijela MUIĆA**, nemaju nikakvog interesa da o događaju kojem su bili nazočni, izjavljuju suprotno od onoga što se zaista i dogodilo.

U vezi navedenog događaja, postoje oprečne izjave oko toga, na koji način se odvijala komunikacija između igrača **VNK Zaprude (Zagreb)**, **Danijel MUIĆ** i suca utakmice **gospodina Mladena KOMESARA**. Postoji izjava suca utakmice **gospodina Mladena KOMESARA** i prvog pomoćnog suca utakmice **gospodin Tomislava ĆORLUKE**, te s druge strane postoje izjave igrača **Danijela MUIĆA**, koje izjave u potpunosti različito opisuju događaj zbog kojeg je kažnjen igrač **Danijel MUIĆ**.

Nasuprot ovim suprostavljenim izjavama, postoje izjave i očitovanja **gospodin Hrvoja BUKOVCA**, **gospodina Jadranka BARTOLIĆA**, te **gospodina Ivice PETRIĆA** koji je bio u neposrednoj blizini samog događaja, a iz kojih očitovanja jasno proizlazi da su svi žalbeni navodi igrača **Danijela MUIĆA** u pogledu točne i potpune konverzacije sa sucem utakmice **gospodinom Mladenom KOMESAROM**, a kako je to napisao igrač **Danijel MUIĆ** u svojem očitovanju i žalbi u potpunosti točni i istiniti.

Naime, izjave koje su dostavile spomenute osobe, članovi **Komisije za žalbe veterana ZNS** su uzeli kao vjerodostojne, jer navedene osobe, a posebno igrač **VNK Sava (Zagreb)** gospodin **Ivica PETRIĆ**, koji je bio odmah pored igrača **Danijela MUIĆA**, nemaju nikakvog interesa da o događaju kojem su bili nazočni, izjavljuju suprotno od onoga što se zaista i dogodilo.

Osim toga, voditelj **VNK Zaprude (Zagreb)**, **gospodin Siniša ŠPOLJAREVIĆ**, odbio je zbog odluke suca utakmice potpisati dokumente **Zapisnik o utakmici** i **Izveštaj o utakmici**, a na održanom ročištu u cijelosti je ponovio navode igrača **Danijela MUIĆA** o tome kako se odvijao predmetni događaj te je u nekoliko navrata napomenuo da igrač **Danijel MUIĆ** nije psovao suca utakmice **gospodina Mladena**

KOMESARA.

Komisija za žalbe veterana ZNS analizirajući sve izjave i očitovanja sudionika predmetnog događaja, smatra da je odluka *Disciplinskog suca Komisije veterana ZNS* o kažnjavanju igrača *VNK Zapruđe (Zagreb) Danijela MUIĆA* pogrešna, zbog čega je odlučeno kao izreci ove odluke.

Komisija za žalbe veterana ZNS:



Josip RELJIĆ, predsjednik

(josip.reljic1@gmail.com)

(098 1644538)

Nikola ERCEG, član

(nikola.erceg60@gmail.com)

(099 5555559)

Marijan BELANČIĆ, član

(roberteduro@gmail.com)

(098 353409)

Odluke Komisije za žalbe veterana ZNS

28. svibnja 2021. godine

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu **Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član**, sukladno odredbi članka 15, **Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2019-2020**, a u skladu s **Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS**, odredbama članka 111, **Disciplinskog pravilnika HNS**, (*Glasnik 16/14*) s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18*) odlučujući o **Žalbi VNK Podsused (Zagreb)** na utakmicu **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h), na sjednici održanoj 28. svibnja 2021. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

- 1) Prihvća se u cijelosti **Žalba VNK Podsused (Zagreb)** na utakmicu **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h);
- 2) Nalaže se **Povjereniku lige 2. lige skupina A, gospodin Milan NESVANULICA**, da utakmicu **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h), registrira rezultatom **0 - 3** u korist **VNK Podsused (Zagreb)**.
- 3) Nalaže se **Disciplinskom sucu Komisije veterana ZNS, gospodin Đuro DRAGIĆ**, da u skladu s odredbama **Disciplinskog pravilnika veterana ZNS** donese odluku o kažnjavanju **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** i voditelja **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb), gospodina Davora PERUŠIĆA (rođen 19.1.1977)**.

O B R A Z L O Ž E N J E

U ponedjeljak, 17. svibnja 2021. godine odigrana utakmica **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h).

VNK Podsused (Zagreb) je uložio **Žalbu** na odigranu utakmicu iz razloga jer su igrači i voditelj **VNK Podsused (Zagreb)**, smatrali da osoba koja je bila igrač **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** na predmetnoj utakmici, nije imala pravo nastupa i Športsku iskaznicu VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb). Iz Zapisnika o utakmici proizlazi da je za ekipu **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** nastupila osoba koja nije imala Športsku iskaznicu VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb), a što je provjerio i sudac utakmice gospodin **Jadranko BARTOLIĆ**, na način da je nakon utakmice, na zahtjev igrača **VNK Podsused (Zagreb)**, upravo sudac utakmice gospodin **Jadranko BARTOLIĆ** identifikacijom igrača **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** broj 1 (jedan), **Davor ZUBIĆ (rođen 12.1.1966, Š.I. 1080455)**, ustanovio da je pod njegovom Športskom iskaznicom igrao (branio, vratar) drugi igrač (mlađi) koji nema Športsku iskaznicu i registraciju za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** što je sve i navedeno u Zapisniku o utakmici.

Povodom **Žalbe VNK Podsused (Zagreb)** nije zakazano ročište iz razloga, jer iz Zapisnika o utakmici i Izveštaja o utakmici, te provjere Športske iskaznice od strane **suca utakmice gospodina Jadranka BARTOLIĆA**, nedvojbeno proizlazi da osoba koja je dana 17. svibnja 2021. godine igrala za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)**, nije imala pravo nastupa.

Zbog navedenog je i zaključeno da je na utakmici **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h) za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač koji nije bio registriran za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** i koji nije imao pravo nastupa za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)**.

Odredbom članka 76 **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst*) propisano je da će na osnovu izjavljene

Žalbe oštećenog kluba, biti donijeta odluka o registraciji utakmice s **3 - 0 (par forfe)** u njegovu korist ukoliko nije postigao bolji rezultat, ako je protivnički klub:

- nastupio s igračem koji za njega nije registriran,
- nastupio s igračem koji na toj utakmici za taj klub nije imao pravo nastupanja, osim iz odredbi članka 74,
- nastupio s igračem za koga nije utvrđen identitet po odredbama članka 53. ovog **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**.

Komisija za žalbe veterana ZNS je prihvatila **Žalbu VNK Podsused (Zagreb)** kao što je odlučeno u izreci odluke, naloženo je *Povjereniku lige, 2. lige skupina A, gospodin Milan NESVANULICA*, da utakmicu **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h), registrira rezultatom **0 - 3** u korist **VNK Podsused (Zagreb)**, te je naloženo *Disciplinskom sucu veterana ZNS, gospodin Đuro DRAGIĆ*, da u skladu s *Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS*, donese odgovarajuće disciplinske kazne **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** i voditelju **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb), gospodinu Davoru PERUŠIĆU**.

U konkretnom slučaju, budući da je na odigranoj utakmici **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb) - VNK Podsused (Zagreb)** (igralište NK Čehi, Zagreb, Čehi, 2. liga skupina A, 17. kolo, 17. svibnja 2021. godine; 18:30 h), za **VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač čiji identitet nije utvrđen, sukladno odredbi članka 76 i članka 53 **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, donijeta je odluka kao u izreci.

Komisija za žalbe veterana ZNS:



Josip RELJIĆ, predsjednik

(josip.reljic1@gmail.com)

(098 1644538)

Nikola ERCEG, član

(nikola.erceg60@gmail.com)

(099 5555559)

Marijan BELANČIĆ, član

(roberteduro@gmail.com)

(098 353409)